
PREDAVANJE UPRAVNE SODNICE MAG. JONIKE MARFLAK TRONTELJ NA 

UPRAVNOSODNI KLINIKI DNE 27. 10. 2020: »Najpogostejše kršitve upravnega 

postopka z vidika sodnega nadzora« 

 

Upravnosodna klinika je na drugem predavanju v študijskem letu 2020/2021 gostila upravno 

sodnico mag. Joniko Marflak Trontelj, ki je sodelujočim študentom predstavila najpogostejše 

kršitve upravnega postopka, s katerimi se pri svojem delu sooča upravno sodišče. 

 

V prvem delu predavanja je sodnica študentom predstavila relevantne določbe Zakona o 

splošnem upravnem postopku (v nadaljevanju: ZUP), zaradi katerih ZUP predvideva možnost 

odprave odločb organov v predsodnem postopku in vrnitev zadeve pristojnemu organu v 

ponovno odločanje. V zvezi s tem je izpostavila tiste pomanjkljivosti, zaradi katerih je potrebno 

odločbo vedno odpraviti in tiste, ki jih lahko sanira Upravno sodišče samo. 

 

V drugem delu so se študentje razdelili v deset sodnih senatov, sodnica mag. Marflak Trontelj 

pa je za vsak tako izoblikovan senat pripravila spis nedavno rešene zadeve pred upravnim 

sodiščem, ki je vseboval izpodbijano upravno odločbo, tožbo v upravnem sporu in odgovor 

nanjo, naloga študentov pa je bila poročati v zadevi z ozirom na procesne kršitve, do katerih je 

prišlo v konkretnih primerih. Med študijem primera in njegovim reševanjem se je sodnica 

večkrat posvetovala z vsakim senatom in jim dala tudi napotke za ustrezno rešitev zadeve. 

Vsak senat je nato vsem ostalim sodelujočim predstavil dejansko stanje v zadevi in predlog 

določitve, nato pa je sodnica predstavila še dejansko odločitev sodišča v konkretnem primeru. 

Na predavanju upravne sodnice mag. Jonika Marflak Trontelj so se sodelujoči študenti imeli 

priložnost srečati s spisi v najaktualnejših zadevah upravnega sodišča, z izjemnim angažmajem 

sodnice pa so na srečanju razvijali svoje veščine pravne argumentacije. Da je bilo srečanje za 

študente neprecenljiva izkušnja, so na koncu predavanja pokazali tudi njihovi vtisi in 

navdušenje. 


